

Звіт депутата Миколаївської міської ради VIII скликання

Переверзьскої Вікторії Вікторівни

по територіальному виборчому округу №2

за період з 01.01.2024 по 01.11.2024 р.

Фракція:	Європейська Солідарність
Дата набуття поноважень депутата:	10.12.2020
Телефони:	+380973413329
E-mail:	viktoriyapereverzeva20@gmail.com
Сторінка в соціальній мережі Фейсбук:	https://www.facebook.com/victoriya.pereverzeva.3/

Інформація про активність депутата ради

Сесії Ради	Кількість сесій Ради:	11 сесій (12 засідань) Миколаївської міської ради VIII скликання
	Присутність на сесіях Ради:	8 сесій (12 засідань) Миколаївської міської ради VIII скликання
	Кількість прийнятих рішень Ради:	-
	Кількість особисто ініційованих сесійних питань:	1
	Участь в обговоренні, прийнятті та в організації виконання рішень Ради, її органів, а також доручень виборців свого виборчого округу:	На пленарних засіданнях та засіданнях комісій на постійній основі активно приймала участь в обговоренні порядку денного
Комісії Ради	Членом якої постійної комісії є депутат:	Постійна комісія міської ради з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку, підприємництва, наповнення бюджету та використання бюджетних коштів 15-9
	Кількість засідань постійної комісії:	
	Кількість засідань постійної комісії відвідав депутат:	
	Ініційовав висновків комісії?	
	Членом яких інших комісій/робочих груп є депутат (перерахувати назви, посади):	

		4) член комісії з конкурсу визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка.
Приєм громадян	Приємний день, місце та години приєм:	Адміністрація Заводського району (вул. Погранична, 9, актовa зала) каб. №1, 1-й четвер місяця з 15:00 до 17:00
	Приємно громадян:	звернення громадян надходили на електронну адресу та на телефон
	Отримано заяв:	-
Депутатські звернення, запити, запитання	Кількість звернень/запитів/запитань:	21/16
Інтернет-посилання про депутатську діяльність та позицію (або у який спосіб та як висвітлювалася позиція депутата):		https://www.facebook.com/profile.php?id=100063719036273

Про залучення виборців та виконання депутатських обов'язків	
Інформація про роботу у виборчому окрузі:	<ol style="list-style-type: none"> 1) Ініційована співпраця з виконавчим координатором SECI Michael Joseph Fazekas через волонтерський Гончаренко Центр education and culture з передачі Миколаївщині 30 генераторів та технічних приладів, які необхідні для відновлення роботи соціальних закладів та закладів освіти ; 2) Співпраця з міжнародною компанією Lions of the Netherlands у забезпеченні шкіл та садочків міста генераторами; 3) Продовження співпраці з міжнародною неурядовою організацією "Save the children in Ukraine" та підписання угоди з міською радою про програму багатоцільової грошової підтримки; 4) Робочий візит до м. Вроцлав Республіки Польща за підтримки Міжнародного республіканського інституту- IRI Ukraine
Чи проводилися депутатом публічні заходи (круглі столи, слухання в комісіях, конференції, наради тощо)? Якщо так, то коли, які заходи та з яких питань?	Ініційовання питання оздоровлення дітей у західних областях України за рахунок коштів міського бюджету

Форма/спосіб (зазначити день, місце, час та кількість присутніх виборців) проведення звіту:	Звіт наданий в ознайомчому вигляді на сайті міської ради та у фб
Інша інформація (за наявності):	-

Дата складання звіту

10.01.2025

Депутат
Миколаївської міської ради
VIII скликання



Переверзьєва В.В.